


## Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	<b>BcA. Hedvika Herbsová</b>
Pracoviště – dle organizační struktury	1.5.2
Pracoviště – zařazení	OOKF/OR
Důvod cesty	<b>Návštěva Národní knihovny Srbska a dalších institucí z restaurátorskými pracovišti v Bělehradě, odborná diskuze s kolegy z oboru. Prohloubení kontaktu se zahraničními kolegy.</b>
Místo – město	<b>Bělehrad</b>
Místo – země	<b>Srbská republika</b>
Datum (od-do)	<b>3.12.-7.12.</b>
Podrobný časový harmonogram	3.12. – odlet do Bělehradu 4.12. – návštěva Národní knihovny Srbska a restaurátorského ateliéru, ukázka restaurátorských prací, odborná diskuze 5.12. – návštěva Muzea moderního umění, odborná diskuze nad určitými artefakty, zvážení možností postupu restaurování a adjustování při vystavování 6.12. – návštěva Muzea Nikoly Tesly, restaurátorského ateliéru, exkurze do Národního archivu a na restaurátorské pracoviště 7.12. – odlet do Prahy
Spolucestující z NK	Bc. Simona Mikšovská
Finanční zajištění	NKČR, částečně hrazená soukromými náklady
Cíle cesty	Výměnná cesta v rámci dlouhodobé spolupráce s Národní knihovnou v Bělehradě. Zaměření na konzultaci současné problematiky konzervační vazby. Metodiky fixace záznamových prostředků a jejich využití v restaurátorské praxi. Porovnání metod odstraňování starých adheziv z papírových podložek. Diskuze na téma vhodné adjustování a uložení velkoformátových grafických listů.
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Zajímavý program přinesl mnoho inspirativních podnětů a zkušeností v oblasti prevence, konzervace a restaurování knižních vazeb. Polemika nad možnostmi postupu při zhotovování konzervačních a dobových vazeb v kontextu mezinárodního restaurování vnesla další zajímavý pohled na tuto problematiku. Porovnání a využití dezinfekčních prostředků v průběhu konzervačních a restaurátorských činností. Srovnání výsledků různých metod při odkyselování. Konzultace způsobu čištění pomocí vodných systémů a organických rozpouštědel.

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.



Program a další podrobnější informace		
Přivezené materiály		
Datum předložení zprávy	14.12. 2018	
Podpis předkladatele zprávy		
Podpis nadřízeného	Datum: 14.12.2018	Podpis: 
Vloženo na Intranet	Datum:	Podpis:
Přijato v domácím oddělení	Datum:	Podpis:

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.